

**Отчет о проведении мероприятия в рамках областной
молодежной акции «Марш поколений»**

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение
«Выксунский индустриальный техникум».

«Уроки мужества»

Участники: обучающиеся техникума, члены группы «Поиск» и военно-патриотического клуба «Орленок» - всего 16 человек.

10 ноября 2017 года члены группы «Поиск» и военно-патриотического клуба «Орленок» встретились в музее полиции городского округа г.Выксы с сотрудниками полиции на уроке Мужества «Наша служба и опасна, и трудна...», посвященном памяти Павла Станиславовича Кирцова, выпускника нашего учебного заведения.

...30 января 1999 года на пульт централизованной охраны ОВО поступил сигнал тревоги из магазина № 31 города Выксы. Группа задержания, возглавляемая младшим лейтенантом милиции Харьковым, находилась ближе всех к месту происшествия, поэтому тревожное сообщение было передано ей. Прибыв к магазину, старший группы стал осматривать его с фасада, а милиционер Кирцов с тыла. Неожиданно Кирцов услышал крик женщины о помощи, доносившийся из торгового зала. Милиционер понял, что преступник находится внутри магазина. Выломав дверь, Кирцов проник в магазин. Увидев это, преступник выстрелил в милиционера из обрез охотничьего ружья. Ранение оказалось смертельным...

За мужество и отвагу, проявленные при исполнении служебного долга, рядовой милиции Кирцов Павел Станиславович награжден орденом Мужества (посмертно).

В заключении обучающиеся нашего техникума почтили память П.С.Кирцова минутой молчания и возложили цветы к памятнику.





Руководители/ кураторы мероприятия: председатель Совета ветеранов Клярфельд Н.Н.,
руководитель клуба «Орленок» Письмаркин В.А., руководитель группы «Поиск» Яргина
С. И. тел. 8(83177)40724